

软件学院举行产学研教、项目合作的校企合作洽谈会

近日，软件学院与深圳市悦动天下科技有限公司就产学研教、就业实习、项目合作等事宜举行了校企合作洽谈会。洽谈会上软件学院院长彭顺生作了办学情况与人才培养特色推介。与会公司副总裁就企业发展、经营范围等情况进行汇报，双方围绕产学研、三个软件开发项目、校园招聘的岗位需求，实习技能要求等方面展开了深入交流会谈。

学院党委委员、副院长余求根出席洽谈会并讲话。对本次校企合作意向和具体框架作了简要说明，明确指出校企合作要立足于培养学生专业能力的基本点，切合湖南省“三高四新”战略和长沙市强省会战略，为学生提供专业对口实习就业岗位。企业可以利用技术优势为学院引进技术、搭建项目平台，通过校企合作的社会影响力，进一步拓宽业务市场，形成校企合作双赢新机遇。

校企合作不仅可以拓宽学院实习就业岗位，同时也将推动人才培养与产业发展的紧密结合，促进学院提高人才培养质量，更好的服务地方经济发展。据悉深圳市悦动天下科技有限公司是一家专注运动健康生态链硬件产品开发的高新技术企业，其公司业务发展与学院的软件专业、移动专业人才培养非常切合。此次洽谈会是校企合作的一个开端，后续双方将在深入了解和考察的前提下，拓宽合作领域，互信共赢，取得预期成效。

学院党委委员、副院长余求根、软件学院党总支书记袁文豪、院长彭顺生及软件学院相关领导、教研室主任、专业带头人，深圳市悦动天下科技有限公司董事长胡茂伟、副总裁张祖坤、技术总监甘南南等相关人员参加本次校企合作洽谈会。

撰 稿：软件学院/黄丽
编 辑：软件学院/郭华威
审 核：软件学院/彭顺生
终 审：软件学院/袁文豪
2022年6月2日